

2015年6月17日 (乙未年五月初二) 星期三

热线电话: 13937672782 邮箱: xyribao1225@163.com

健全体系 强化建设

农行信阳潢川支行抓党建促业务发展

本报讯(王健)近年来,农行信阳潢川支行高度重视基层党组织建设工作...

栏、全员会议上进行公示、说明。对表现突出的优秀青年员工重点培养...

本报讯(陆璐 董婉露)近段时间,市国税稽查局通过推行审理提前介入机制...

的定性等进行深入探讨分析,查找相关政策规定,同时充分听取被查企业申辩陈述...



明港国税局举办发票系统升级版培训

本报讯(梅家)近日,明港国税局邀请航天信息公司信阳分公司技术人员在局机关举办了增值税发票系统升级版培训...

新县国税局开展募捐活动

本报讯(新宣)日前,新县国税局举行了“慈善一日捐”活动。新县国税系统全体干部职工纷纷踊跃捐款...

平桥国税局集中督察正作风

本报讯(徐强 熊露)近期,为进一步深入贯彻中央八项规定精神,持续纠正“四风”,平桥国税局认真开展“干部作风集中督察月”活动...

潢川国税局落实“三严三实”精神

本报讯(张涂)近日,潢川县国税局就认真落实“三严三实”相关精神作出严格规定。该局要求干部职工以“见贤思齐”的标准严以修身...

市国税大企业局加强税务文化建设

本报讯(梁斌)为深入推进税务文化建设,近期,市国税大企业局依托办公走廊空间,精心打造百米文化长廊...

固始国税局助力中小企业发展

本报讯(王晓航 万燕)今年,为大力支持中小企业发展,固始县国税局重点做好中小企业在筹建、转型期间各项税收政策辅导...

上天梯国税局开展“读书月”活动

本报讯(上宣)近日,为进一步提升税收文化,丰富广大干部职工的文化生活,上天梯国税局确定每年6月为“全民读书月”...

息县国税局做好汇算清缴企业所得税工作

本报讯(息宣)为保证汇算清缴企业所得税工作有序进行,息县国税局一是做好人员培训工作,提高汇算清缴的质量和效率...

浉河国税局办税服务厅实行叫号排队

本报讯(浉宣)为规范前台办税秩序,营造公平、公开的办税环境,近日,浉河国税局办税服务厅正式上线排队叫号系统...

淮滨国税局认真践行“三严三实”

本报讯(肖春辉)近期,淮滨县国税局认真践行“三严三实”,不断提升工作执行力。该局加强学习教育,营造修身律己的文化氛围...

罗山国税局召开专题学习讨论会

本报讯(罗宣)近日,罗山县国税局组织召开了学习《实干才能梦想成真》讨论会。该局机关全体党员干部就习总书记在福州任职期间倡导践行“马上就办”的纪实事迹进行讨论学习...

平桥区前5个月实现财政收入2.2亿元

本报讯(陈连鑫)近日,记者从平桥区财政局获悉,截至5月31日,平桥区累计实现地方公共财政预算收入21770万元,为年计划的65.587%

建行信用卡账单分期享优惠

5月1日至7月31日,通过建行短信、微信、手机银行、网上银行、信用卡网站、客服热线人工渠道办理信用卡账单分期...

建行信用卡账单分期办理方式各有不同。微信申请:关注“中国建设银行”微信公众号,绑定信用卡,依次点击“信用卡—账单分期—点此申请”...



近日,信阳市保险行业协会在市第十中学开展了“保险让生活更美好”活动...



日前,市统计局邀请了由高校知名教授、社科专家和市局有关人员组成的专家评审组...

增强保险意识 开展保险教育

我市“保险,让生活更美好”少年儿童书法大赛启动

本报讯(记者 赵建)为贯彻落实《国务院关于加快发展现代保险服务业的若干意见》(国发〔2014〕29号)精神,加强中小学生学习保险知识教育...

信用就是资本

“当前社会,整个经济运行和社会管理正在逐步以信用资本标准代替实物资本标准,而信用资本的评价标准将征行业、特别是互联网征信推上了风口。”日前,《社会信用体系建设规划纲要(2014-2020年)》的起草人、专家论证组组长、中国人民大学信用管理研究中心主任吴晶妹这样表示...

共同打造“中国品牌诚信榜”

CA S M E 11315 企业诚信 中国中小企业协会 11315 全国企业征信系统

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家

一生托付 爱“鑫”相随 中国人寿 CHINA LIFE 快速返还 贴心关怀 稳健养老 资产保值 重疾保障 身价倍增 全面覆盖 多重关爱